19ème Tournoi National de golf
19. Nationales Golfturnier
Lundi/Montag  1er septembre 2014
Golf de la Gruyère
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Chères amies golfeuses InnerWheeliennes
Cet hiver, Marie-France Dupas et Jocelyne Despland, m’ont confié l’organisation du Tournoi Suisse de golf InnerWheel. Je tiens ici à les remercier pour les années consacrées à la mise en place de ce sympathique tournoi.
C’est avec enthousiasme que je vais me lancer dans l’accomplissement de cette tâche et pour mon premier tournoi en tant qu’organisatrice, j’ai le plaisir de vous recevoir dans mon Home-Club de la Gruyère.
Je peux compter sur  des aides précieuses qui se sont spontanément mises  à ma disposition pour me seconder dans cette nouvelle fonction. Il s’agit de deux membres InnerWheeliennes de Fribourg :  Sibylle Reitze et Laurence Mauron. Je les remercie d’ores et déjà de leur soutien et de leur collaboration.
Ci-joint vous trouverez les formulaires pour votre inscription ainsi que les données nécessaires pour le paiement de la journée. 
Comme à notre habitude, vos époux rotariens sont les bienvenus.
Dans l’attente de vous rencontrer nombreuses lors de cette journée d’amitié et golfique, je vous présente, chères amies, mes salutations InnerWheeliennes.

Liebe InnerWheelgolfspielerinnen
Im Laufe  vom Winter wurden Sie informiert dass  ich die Organisation des Nationalen InnerWheel-Golfturniers von Marie-France Dupas und Jocelyne Despland übernommen habe.
Ich freue mich riesig auf diese neue Herausforderung und habe die Ehre, mein erstes Turnier in meinem Home-Club Gruyère zu organisieren. 
Spontan haben sich 2 Innerwheelerinnen vom Club Fribourg gemeldet , Sibylle Reitze und Laurence Mauron, um mich bei dieser Aufgabe zu unterstützen, wobei ich ihnen schon zum Voraus bestens für ihre wertvolle Mitarbeit danke.
Beiliegend finden Sie, die nötigen Informationen und das Einschreibeformular für Ihre Anmeldung.
Wie gewohnt sind Ihre Partner Rotarier herzlich willkommen.
[bookmark: _GoBack]Ich freue mich, Sie zahlreich an diesem Golfturnier begrüssen zu dürfen, und zusammen mit euch einen sportlichen und tollen Golftag erleben zu können.
Dora Haymoz 		secondé par/ unterstützt von : Sibylle Reitze & Laurence Mauron
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